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Simpozij Društva 
Bralna značka

Andreja Urbanec

Letošnji simpozij Društva Bralna značka z 
naslovom »60 let branja pod površjem« je 
potekal (tako kot večina dogodkov v tem 
trenutku) preko spletnega orodja zoom. Sprva 
je bil dogodek načrtovan na dan odprtja 
Slovenskega knjižnega sejma, ker pa ga zaradi 
razmer ni bilo moč izpeljati v običajni obliki, 
je na spletu potekal v popoldanskih urah kar 
štiri dni od torka, 24. 11. 2020, do petka, 27. 
11. 2020.

V teh štirih dneh so slušatelji lahko prisluhnili 
izredno zanimivim predavanjem. Prvi dan 
je z nagovorom najprej pričel predsednik 
društva Marko Kravos, potem pa nadaljeval 
svoje razmišljanje z naslovom »Knjiga: datum 
in kraj rojstva in jeziki, v katerih živi«. V 
nadaljevanju sta sledili dve predstavitvi. 
Programe in projekte Bralne značke sta 
predstavili Manca Perko in Petra Potočnik, 
15. cikel Mega kviza pa Kristina Picco. Drugi 
dan sta se z obširnejšima predavanjema 
predstavila najprej dr. Gaja Kos, nato še 

Boštjan Gorenc. Kosova je obravnavala take 
in drugačne slikanice, ki jih najdemo na 
tržišču, misli pa strnila pod naslovom »O 
trapastih, nesmiselnih ali celo likožerskih 
knjigah in drugih slikaniških izzivih«, Gorenc 
pa je skozi različne primere knjig skušal 
pokazati »Kako globoko reže humor?«. 
Tretji dan je Vojko Zadravec obširneje 
predstavil zgodovino nastajanja Priročnika 
za branje, ki ga vsako leto pripravi Mestna 
knjižnica Ljubljana, Pionirska in popeljal 
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skozi pester nabor naslovov priročnika skozi 
leta. Predzadnji dan je zaključila mag. Tilka 
Jamnik, ki je strnila svoje predavanje v naslov 
»Kakovostna mladinska književnost kot izziv 
mladim in odraslim« ter nanizala mnoge 
zanimive naslove literature. Zadnji, četrti dan 
se je pričel s predavanjem dr. Veronike Rot 
Gabrovec, ki je na hudomušen način napeljala 

V letu 2020 so se na področju knjižnične in 
založniške dejavnosti stvari zaradi pandemije 
zelo spremenile. Prilagoditi se je bilo 
potrebno epidemiološki sliki in ukrepom za 
zaščito zdravja. Tako so se morali razmeram 
prilagoditi tudi organizatorji knjižnih sejmov. 
Frankfurtski knjižni sejem (Frankfurter 
Buchmesse1) je največji knjižni velesejem na 
svetu in eden najbolj obiskanih, je v tem letu 
spremenil oz. odpovedal fizično izvedbo in se 
preselil v spletno okolje. Slovenija je bila letos 
prva država, ki je imela virtualno stojnico2 

1  Povezava: https://www.buchmesse.de/en 
2  Povezava: https://multiversum.live/W47xgoq/lobby 

(na voljo je bila od 14. 16. oktobra) in je 
nudila razstavni prostor podoben fizičnemu. 
V spletnem prostoru je bila predstavljena 
najnovejša knjižna produkcija, videoposnetki 
ter katalogi slovenskih založb. 

Vstopanje v sejemske prostore je bil virtualno 
zanimivo, ogledati si je bilo možno marsikaj 
ter se seznaniti z novostmi. In v trendu 
virtualnih sejmov, je tudi letošnji Knjižni sejem 
Frankfurt po Frankfurtu v spletni obliki3.  

3  Povezava: https://www.mladinska.com/aktualno/frankfurt-
po-frankfurtu 
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na »Bralna pota in brezpotja«, simpozij pa se 
je zaključil z okroglo mizo, ki jo je spretno 
modelirala Darka Tancer Kajhnih.

Kljub vsem izzivom, ki jih prinaša 
komunikacija na daljavo, je bil simpozij 
izredno dobro organiziran, tako da vsem 
predavateljem in nenazadnje organizatorjem 
iskrena hvala in čestitke za izpeljavo.


